
Naziv suda: Apelacioni sud Brčko distrika Bosne i Hercegovine 

 
Analiza pokazatelja iz statističkog izvještaja o poštivanju optimalnih i predvidivih rokova:   
 
Podaci iz polugodišnjeg izvještaja o poštivanju optimalnih i predvidivih rokova za 
2021. godinu pokazuju da je u radu bilo ukupno 348 predmeta od čega je završeno 
314 predmeta ili 90 %. Od ukupnog broja riješenih predmeta, u optimalnom roku je 
završeno 305 predmeta ili 97 %, dok je u predvidivom roku završeno 308 predmeta 
ili 98 %. Na kraju polugodišnjeg perioda u 6 predmeta prekoračen je predvidivi rok 
što predstavlja 1,9 % od ukupnog broja riješenih predmeta. Prosječno trajanje 
riješenih predmeta je 50 dana. Broj neriješenih predmeta na kraju izvještajnog 
perioda iznosi 34 predmeta.  
U strukturi nezavršenih predmeta u 33 predmeta ili 97 % nije prekoračen predvidivi 
rok, dok je u 3 predmeta prekoračen optimalni rok, a u jednom predmetu prekoračen 
je predvidivi rok.  
Prosječno trajanje neriješenih predmeta iznosi 66 dana. 
Analiza navedenih podataka, struktura riješenih i neriješenih predmeta sa aspekta 
poštovanja optimalnih i predvidivih rokova pokazuje da je sud zadržao visok stepen 
efikasnosti, te visok indeks ažurnosti od 100 %, s obzirom da je riješen polugodišnji 
priliv predmeta na svim referatima (ukupno 411 predmeta).  
 
 
Analiza raspoloživih resursa u sudu: 
 
Apelacioni sud Brčko distrikta Bosne i Hercegovine je u ovom izvještajnom periodu 
raspolagao optimalnim materijalno-tehničkim resursima. Međutim, evidentan je 
nedostatak službenih prostorija za sudije, stručne saradnike i administrativno 
osoblje, jer u četiri kancelarije radi više od po tri osobe.   
 
Prema usvojenoj sistematizaciji sva radna mjesta su popunjena, osim dvije pozicije 
redovnih sudija. 
 
 
Analiza „perioda neaktivnosti“ u predmetima: 
 
Imenovanjem jednog dodatnog sudije riješen je višegodišnji problem nerješivih 
predmeta zbog nemogućnosti formiranja vijeća u novom sudijskom sastavu. 
Predsjednik suda je preduzeo konkretne aktivnosti na ubrazanju postupka 
imenovanja dodatnog sudije i upražnjenih pozicija redovnih sudija. To je rezultiralo 
smanjenjem trajanja neriješenih predmeta sa 305 dana u 2020. godini na 66 dana u 
2021. godini.  
 
 
Prijedlog mjera kako bi se utvrđeni predvidivi rokovi skraćivali i približavali optimalnim rokovima: 
 
Predsjednik suda kontinuirano potencira na obavezi sudija da rješavaju najstarije 
predmete u sudu u skladu sa Planom rješavanja starih predmeta za 2021. godinu, što 
direktno utiče na skraćivanje vremena rješavanja predmeta i približavanje utvrđenih 
predvidivih rokova optimalnim rokovima. Istovremeno, prosječno trajanje 



neriješenih predmeta se konstantno smanjuje i približava vremenskom trajanju 
riješenih predmeta što je posebno važno sa aspekta prava na suđenje u razumnim 
rokovima.  

 
Ostalo:  
 
 
 


